

全区各单位深入开展“三严三实”专题教育

本报讯 为深入贯彻落实全面从严治党要求,巩固和扩展党的群众路线教育实践活动成果,持续深入推进全局党的思想政治建设和作风建设,我区各单位、街道以多种形式深入开展“三严三实”专题教育。

6月5日,区政府副区长、区委城管工委书记富大鹏以“深入践行‘三严三实’、全力推进城市管理各项工作落实”为主题,为城管系统党员干部讲授“三严三实”专题党课。围绕国际化大都市建设需求、京津冀发展需求、“城市病”治理需求以及区域发展、城市管理、改革创新等,结合城管系统实际情况进行了分析和论证。下一步,区委城管工委将按照“三严三实”专题教育活动的具体要求,结合城市管理工作,有步骤有目标地开展领导干部集中学习教育。

区人社局开展“践行三严三实、争做五个表率”主题教育活动,结合实际工作,深化推进“廉洁人社”建设,为抓管理、促发展、惠民生提供坚强保障;深入推进“法治人社”建设,充分发挥法治在人社工作中的引领和规范作用;大力推行“效能人社”建设,深化作风建设,全面提升人社服务效能;树立为民务实清廉的良好形象;深化“数字人社”建设,推进互联互通共享平台建设,推进服务“智能化、便捷化、人性化”。

区金融办提出“四知五行”具体要求,“四知”即:一要知道“三严三实”提出的背景;二要知道“三严三实”的具体内容;三要知道“三严三实”的发展脉络;四要知道“三严三实”的时代内涵。在工作中对照

“三严三实”标尺,努力做到“五行”,即:一要加强政治纪律,提高忠诚意识。二要加强组织纪律,提高执行意识。三是加强工作纪律,提高担当意识。四是加强廉政纪律,提高防腐意识。五是加强群众纪律,提高服务意识。

区卫生计生委抓好5个方面工作:一是开展教育动员和领导干部讲党课;二是开展群众路线教育实践活动整改自查迎检;三是开展“三严三实”教育专题学习研讨;四是召开专题民主生活会和组织生活会;五是强化整改落实和立规执纪。通过教育,引导党员领导干部加强党性修养,改进工作作风,着力解决“不严不实”的问题,努力在深化“四风”整治、巩固和拓展党的群众路线教育实践活动成果上见实效,在守纪律讲规矩、落实区委“十要十不准”规定上见实效,在真抓实干、推动卫生计生事业创新发展上见实效。

区红十字会要求落实好“三严三实”专题教育,必须要融入到工作思想、融入到思考问题、融入到实际工作。切实把“十代会”确定的各项工作任务落到实处。结合我区实际,不断推进我区红十字会组织创新和队伍建设的创新,加强红十字会组织和队伍建设及优化红十字会事业发展社会环境等几个方面形成合力,在大力开展“三救”“三献”工作的同时,全力拓宽募捐筹资渠道,打造红十字品牌工程,充分发挥红十字会在政府人道领域的助手作用。

区委党校以《真悟,细摆,快改,自觉践行“三严三实”,推动党

校创新发展》为主题,从如何正确理解“三严三实”、如何深刻省察“不严不实”、如何自觉践行“三严三实”三个层面,解读了“三严三实”的主要由来、基本内涵和重要意义,从宏观角度讲述了“不严不实”的表现,联系党校实际查摆了发展中存在的问题,并希望党校的党员干部深挖有触感、省察有震撼、引戒有痛感,在“从严从实”抓好专题教育的同时,讲政治、勇创新、敢担当、扬仁爱,“从严从实”推动党校创新发展。

区园林绿化局以《坚持群众路线践行“三严三实”推动园林绿化发展,为石景山区高端绿色发展保驾护航》专题党课开启全局“三严三实”专题教育。深入分析了领导干部“不严不实”的具体表现和严重危害,并对“三严三实”专题教育提出了明确要求。

八角街道围绕“做好一个方案、开好一场动员、讲好一堂党课、着力四个聚焦、抓好四个结合”的工作主线,深刻认识“三严三实”的科学内涵和重要意义。目前,领导班子24项整改任务已落实22项,另外,还有加强机关、社区队伍建设、全力构建基层服务型党组织等2项需长期持续的任务正在落实中,专项整治8项任务已全部完成。

苹果园街道制订“三严三实”讲党课工作学习计划表,在内部办公网站及“机关党建管理信息平台”开辟专栏,充分利用20个社区宣传栏、板报、户外电子屏、微信幸福苹果园等全方位、多角度宣传“三严三实”党课精神,营造浓厚学习氛围。对照“三严三实”的要求,

街道党工委通过召开座谈会、深入社区干部谈心谈话等方式,查找干部队伍建设和业务工作中存在的“不严不实”问题,进一步明规矩、严纪律,促进机关切实转变作风。

八宝山街道组织科级以上领导干部通过街道书记讲党课、集中学习、自学和专题研讨交流的形式,开展好“三严三实”专题教育。通过学习深入把握和理解“三严三实”重大意义和丰富内涵,认清“不严不实”的具体表现和严重危害,坚定马克思主义信仰和中国特色社会主义信念,坚守共产党人精神家园。

五里坨街道通过听党课、观展览、查整改,迅速落实市委、区委关于开展“三严三实”专题教育的部署要求。一是组织处级领导、科级干部和社区书记、主任集中观看市区党课,领会“三严三实”的重要内涵和重大意义。二是前往北京市检察院参观反腐倡廉教育展,开展警示教育。三是逐项清理整改落实任务清单,严查“四风”反弹问题,并对街道未来几年发展建设做出顶层设计,规范人、财、物、工程管理等制度。

古城街道“自觉践行‘三严三实’要求,做忠诚、干净、担当的好干部”的主题党课,引领广大党员领导干部切实统一思想、深学细照、躬身实践。开展“适应新常态,增强党员意识,争创一流工作业绩”大讨论活动,充分调动广大党员领导干部转变观念、转变作风,努力在辖区营造“学先进、比先进、赶超先进”的良好氛围。

本报通讯员综合采写

俄罗斯克拉斯诺达尔市代表团来我区友好访问

本报讯(记者周启迪)6月5日,俄罗斯克拉斯诺达尔市政府副市长兼市财政厅厅长米赫耶夫 A. B 率代表团来到我区进行友好访问,与区委常委、常务副区长文献进行座谈。随后,米赫耶夫一行到丽贝亚集团、华录集团、石景山创新服务平台进行参观。

会见中,文献介绍了我区的基本情况和发展规划,并表示,石景山在努力推进现代金融、文化创意、高新技术、商务服务、旅游休闲五大主导产业,着力构建“高精尖”的经济结构,希望双方积极探索多层次、多模式的交流路径,深入拓展多元化、多层次合作渠道,让友好交流合作成果更多地造福两区市民。

米赫耶夫一行来京,主要是在俄罗斯联邦驻华商务代表处举办“经贸投资合作推介会”,介绍克拉斯诺达尔市发展情况和投资前景,并与中方政府和企业对接交流,我区有关部门负责人及部分企业参加了此次“经贸投资合作推介会”。

6月9日,由区文化委、区公安分局治安支队、区工商分局组成的综合执法检查组,对我区博图印刷厂、佰乐迪KTV、瀚海网缘网吧等文化经营场所开展了联合执法检查。检查组重点检查了经营场所安全生产例会制度,安全生产隐患排查制度的建立执行情况,电器设备安全操作情况,中英文双语应急广播,灭火器、消防栓的使用情况,并对存在的安全隐患提出了整改要求。做到了查找隐患不留死角,纠正违规行为不讲情面,责令整改不许拖延。

季帷



北京电视台《拍宝》栏目走进石景山

玉器专家张如兰正在为一位藏宝爱好者鉴定

本报讯(通讯员王秀芬)6月7日,北京电视台《拍宝》栏目在京西国际珠宝交易中心举办“栏目海选活动暨民间艺术品公益鉴定会”,特别聘请玉器专家张如兰、书画鉴赏家王卫东、玉石鉴赏家汪沼、鉴赏家刘加祥等专家为藏友免费鉴宝。许多藏友听说《拍宝》栏目要来石景山,不到7点就有数百位持宝人前来排队报名,现场异常火爆。

《拍宝》是北京电视台一档面向百姓的鉴宝节目,栏目开办以来,为收藏爱好者“点石成金”,专家帮助持宝人给出估价,并推荐到权威的拍卖公司进行交易,搭建拍卖平台,从而吸引了大批观众。

京西国际珠宝交易中心位于长安街西沿线旁,辐射石景山、海淀及丰台区周边10公里内高档社区及成熟商业配套,首开京城西部珠宝先河,称得上“京西黄金珠宝第一家”。以北京传统文化工艺品展示及珠宝玉石文化展览为中心,以弘扬珠宝加工工艺、鉴赏艺术和装饰文化为主体,以珠宝交易功能为依托,兼具鉴定中心、研究中心、加工中心、展示中心等,同时经常性开展展销、投标、鉴赏和学术研讨等大型活动。这次北京电视台《拍宝》栏目组来到交易中心举办大型民间艺术品公益鉴宝活动,将对石景山区的古玩行业的发展起到推动作用。

骨关节炎的症状与预防

近年来随着我国老龄化的日趋推进,越来越多的人受到骨关节炎的困扰,那么骨关节炎都有哪些症状,生活中该怎么预防呢?我们请长庚医院的骨科医生为大家做了详细的分析。

骨关节炎的症状

1、骨关节炎有全身性与局部性两类,原则上身体各个关节都可以发生骨关节炎,但全身性的以手指关节最常见,局部性的则以膝关节最多见。

2、膝关节骨关节炎一般在进入中年后会出现症状。当从坐位起立行走时觉得膝部酸痛不适,走了一段时间后症状消失,这是早期膝骨关节炎的临床表现。随着疾病的进展,会出现上下楼梯、下蹲困难、膝部肿胀等症状。

3、骨性关节炎是一种最常见的关节病变。主要是手的远端、近端指间关节、膝、肘和肩关节以及脊柱关节容易受累,而腕、踝关节则较少发病。骨性关节炎由组织变性及其累积性劳损引起,多见于肥胖超重的中老年人,最常发病的部位是膝、手指、颈、腰椎等处,症状主要是关节疼痛、

僵硬等,重者可出现关节肿胀、肌肉萎缩。

骨关节炎的预防

(1)应尽早了解关节炎的警示体征。如疼痛、关节僵直、有时发生肿胀、关节活动困难等。

(2)保持适当的体重。如果过于肥胖应请医生制定减肥计划。

(3)注意保护关节。要避免因事故或过度使用关节而引起关节损伤,导致骨关节炎发生。

(4)运动。有规律的锻炼和活动有助于骨骼强壮及骨骼、肌肉和关节的健康。

(5)注意合理饮食以及其它健康的生活方式。

(6)原发性骨关节炎都发生在中年以后,而继发性可以发生于年轻人。能产生继发性的原因很多,但最常见的是外伤后引起的创伤性关节炎与髌臼发育不良而引起的继发性骨关节炎。髌臼发育不良多见于女性,它是一种先天性发育异常所致。这种病例往往在成年时发病,早些发现髌臼发育不良而及时纠正可以防止或减轻继发性骨关节炎的发病。